

大家好，区块链服务商相信很多的网友都不是很明白，包括区块链服务也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于区块链服务商和区块链服务的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [区块链如何撬动行业进行创新？](#)
2. [区块链公司，做币的，该不该辞职？](#)
3. [对于区块链投资，普通人怎么入手呢？](#)
4. [未来区块链会如何发展？](#)

区块链如何撬动行业进行创新？

一方面技术本身要不断迭代更新以方便更好落地应用，另外一方面要进行相关技术的标准化和规范化，提前布好监管体系以防乱用，剩下的，就交给区块链技术去赋能各行各业做巨量变革吧

区块链公司，做币的，该不该辞职？

第一，不知道你为什么问这个问题？

第二，你没有介绍具体情况，这里有两个隐含问题：1、做币的区块链的公司是否有前途？2、在做币的区块链公司是否有前途？

虽然不了解你的详细问题，但这里有几点意见可以考虑：

1、公司现在是做币的，做币的公司是不是真的没有前途？

做币的公司在中国的监管很严，其未来的发展，也存在一种可能通过与银行的合作，直接合法化，这样是不是就有前景了。

另外公司战略也会根据发展而演变，通过做币完善了技术，最终或许可以通过转型，做技术服务呢。

所以不是做币的区块链公司就没有前途，而是要看未来发展情况不断演进。

2、你在做币的区块链公司，是否有前途？

首先看这个公司的技术实力强不强，如果没有什么核心技术，用了别人的技术来做

币，在这样的公司，对个人发展不利。

如果公司技术实力很强，而区块链技术还不完善，早期参与，能够掌握区块链的核心技术，还是可以考虑在这里工作的。

另外需要考虑的是公司的工资收入【不考虑公司期权】，你在公司会不会参与法律灰色的工作。如果工资低，或者做一些法律擦边球的工作，还是需要尽早。

对于区块链投资，普通人怎么入手呢？

毫无悬念，区块链是现在最热门的话题！这个不用多说，反正大家已经感觉到了。市场有海量文章做科普，我们就不聊区块链是什么了。

来说说今天的股市，A股百只区块链概念股涨停。

不过，对于大多数人来说，今天是只能望着眼红的一天。因为，想买的区块链概念股一字涨停，根本买不到！

话说回来，办法肯定比困难多！

其实，也不是没有办法，我们可以通过基金借道参与！主要有两种方式，我们一个一个说。

01买重仓区块链概念股的基金

首先，我们要选出一批相对优质的区块链概念股。

不要看今天盘面热闹非凡，真正的区块链技术仍然掌握在少数公司手中。就算区块链概念还会飞一段时间，我们最好不要盲目买入，要选优质的股票。

不过，什么是优质的区块链概念股呢？大家有些分歧。

有的人说，区块链概念股的项目，最好要在网信办官网最新发布的第一批、第二批境内区块链信息服务备案清单中。

也有的人说，市值不能太大，这样股价更容易短期涨起来。

还有的人说，在今天的封单量不能少，代表这只股票是真正受追捧的。

每个人心中，都有自己心里的区块链龙头股，这个我们就不细说了。

然后，在选出几只看好的区块链概念股以后，再找重仓上述一只或者几只股票的基金。

最后，查看初步筛选中的基金今天（10月28日）的净值变化。如果涨幅不高，甚至是下跌的，代表这只基金有可能换仓了，不再重仓你看中的区块链概念股。

02买跟踪中证计算机主题指数的基金

目前来看，中证计算机主题指数的成分股，与各区块链概念股的重合率较高。

中证计算机主题指数，选取涉及信息技术服务、应用软件、系统软件、电脑硬件等业务的上市公司股票作为成份股，十大权重股占比为40%左右。

今天，十大权重股全部上涨，其中2只涨停，还有3只涨幅超过5%。

跟踪中证计算机主题指数的场外基金是天弘中证计算机指数A（001629）和天弘中证计算机指数C（001630），是同一只基金的不同份额，今天（10月28日）的涨幅分别为5.34%和5.35%。

根据三季度数据，A类份额的规模为2.36亿元，C类份额的规模为11.91亿元，不难看出，C类份额更受欢迎。因为，天弘中证计算机指数C，持有满7天就没有赎回费，更适合短期持有。

如果仅仅是想用这只基金来追热点，参与到区块链行情中，我们也更建议买入C类份额，短期持有，建好就收。

除了场外基金，国泰中证计算机ETF（512720）这只场内基金也值得考虑。这只基金今年7月才成立，由于市场看好计算机和科技股行情，单日成交量较为活跃。今天，国泰中证计算机ETF（512720）单日涨幅为8.59%，成交额超过3亿元。

不过，今天中证计算机主题指数只涨了5.69%，计算机ETF（512720）大约有2.9%溢价，炒的意味浓，需要谨慎小心。

大家是否发现，我们在聊到区块链概念股时，心里冒出的来的往往是“炒”而不是“长期持有”。心态是炒热点，赚快钱，就要小心被套。即使真的想参与，也要注意仓位。

未来区块链会如何发展？

区块链是一种通过数据全网一致性冗余分发，达到数据难以被篡改，可溯源，去中心化，去第三方信任的系统。由此，区块链的未来，一定是在于对生产关系的重新塑造，对生产流程的重新构架和企业内部管理关系的重新梳理上。

关于区块链服务商到此分享完毕，希望能帮助到您。